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Συνάντηση του Προέδρου της Ρωσίας και του
Πρωθυπουργού της Ουγγαρίας με αρχηγούς των
χριστιανικών Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής

Στις 30 Οκτωβρίου, κατά τη διάρκεια της επισκέψεως του αρχηγού του Ρωσικού κράτους στην
Ουγγαρία, πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Προέδρου της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν και του
Πρωθυπουργού της Ουγγαρίας κ. Β. Ορμπάν με επικεφαλής των χριστιανικών Εκκλησιών της
Μέσης Ανατολής. Στη συνάντηση, η οποία έγινε με τη συνδρομή της ουγγρικής πλευράς,
συμμετείχαν: ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’, ο
Προκαθήμενος της Συρορθοδόξου Εκκλησίας Πατριάρχης μαρ Ιγνάτιος Εφραίμ Β’, ο
Ελληνομελχίτης Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, Αλεξανδρείας και Ιερουσαλήμ Ιωσήφ
Α΄ Αμπσί, ο Συροκαθολικός Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνάτιος Ιωσήφ Γ΄ Ιουνάν.
Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούσε ο Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκοφ, ο
Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Όπως τόνισε μετά το πέρας της συζητήσεως ο κ. Βίκτωρ Ορμπάν για την κατανόηση της
καταστάσεως στη Μέση Ανατολή και της θέσεως, στην οποία περιήλθαν οι χριστιανικές κοινότητας
η βέλτιστη λύση θα ήταν «να ρωτήσουμε εκείνους, που μένουν εκεί, να ρωτήσουμε τους αρχηγούς
των εκκλησιών, οι οποίες έχουν παρουσία στην περιοχή».

«Σας είδαμε προσωπικά και τώρα μπορούμε να συζητήσουμε τι μπορούν να κάνουν οι πολιτικοί,



προκειμένου να διευκολύνουν τη ζωή σας στην περιοχή αυτή. Γι΄αυτό σας ευχαριστώ πολύ, που
ανταποκριθήκατε στην πρόσκλησή μας», είπε ο Πρωθυπουργός της Ουγγαρίας απευθυνόμενος
στους προσκεκλημένους από τη Μέση Ανατολή.

Αφού ευχαρίστησε τον επικεφαλής της ουγγρικής κυβερνήσεως για τη διοργάνωση της
συναντήσεως ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν υπογράμμισε: η Ρωσία καταβάλλει επίμονες και
συνεπείς προσπάθειες για να βοηθήσει στην επικράτηση ειρήνης και σταθερότητας στη Μέση
Ανατολή. Έχουν γίνει πολλά για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας στη Μέση Ανατολή
γενικότερα και στη γη τη Συρίας ειδικότερα.

Τόνισε ότι η Μέση Ανατολή αποτελεί λίκνο του χριστιανισμού. «Ωστόσο παρατηρούμε αυτή τη
στιγμή μια πάρα πολύ δυσχερή κατάσταση, στην οποία περιήλθαν οι χριστιανοί της Μέσης
Ανατολής. Μιλάμε για φόνους, βιαιοπραγίες, ληστείες. Βλέπουμε έξοδο και μάλιστα αθρόα από τη
Μέση Ανατολή. Τούτο δεν μπορεί παρά να μας ανησυχεί, διότι στη βάση της πολιτιστικής μας
ταυτότητας κείται ο χριστιανικός πολιτισμός. Δεν μπορούμε, καθώς λέει ο λόγος, χωρίς δάκρυα
στα μάτια να βλέπουμε εκείνα, που συμβαίνουν στη Μέση Ανατολή με τους χριστιανούς».

Επίσης σημείωσε τη σπουδαιότητα της εκτιμήσεως της καταστάσεως στη Μέση Ανατολή από τους
αρχηγούς των χριστιανικών Εκκλησιών της ἐν λόγῳ περιοχή. «Παρόλο που γνωρίζουμε, βέβαια,
γενικότερα τι συμβαίνει και κατανοούμε τις ανάγκες, τις οποίες αντιμετωπίζετε, παρά ταύτα είναι
σημαντικό να ακούσουμε τη δική σας γνώμη και τη δική σας εκτίμηση της καταστάσεως και τι θα
μπορούσαμε να σας κάνουμε επιπροσθέτως για να υποστηρίξουμε», επισήμανε ο Β. Πούτιν.

Ακόμη ο Πρόεδρος της Ρωσίας μετέφερε στους μετόχους της συναντήσεως τις καλύτερες ευχές
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου: «Είχα την ευχάριστη
ευκαιρία να συνομιλήσουμε σήμερα μαζί του. Γνωρίζει για τη συνάντησή μας και εκ μέρους της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ζήτησε να σας χαιρετίσω και να ευχηθώ ο, τι καλύτερο».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45965/
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